



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/ση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Αλεξανδρούπολη, 22 Μαΐου 2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης



Συνοδεία ανήλικου τέκνου στο Νοσοκομείο Αλεξανδρούπολης

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης, σε συνεργασία με την Κοινωνική Πρόνοια του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Αλεξανδρούπολης, παρείχε συνοδεία σε ανήλικο τέκνο στην Παιδιατρική Κλινική.

Από τις 4 έως τις 12 Μαΐου 2023, οι εθελοντές του Τομέα Υγείας ανταποκρίθηκαν, άμεσα και με ιδιαίτερη διάκριση, στο ευαίσθητο, λόγω ηλικίας και καταστάσεων, περιστατικό.

Εκπαίδευση ΚΑΡΠΑ/AED στο 1^ο ΕΠΑΛ Αλεξανδρούπολης

Στο πλαίσιο του προγράμματος Αγωγής Υγείας στα σχολεία, η νοσηλεύτρια-εκπαιδύτρια του Τμήματος παρευρέθηκε στο 1^ο ΕΠΑΛ Αλεξανδρούπολης, στις 12 Μαΐου 2023, για την εκπαίδευση των μαθητών στις Πρώτες Βοήθειες.

Ειδικότερα, οι μαθητές των τμημάτων της Α' Λυκείου εκπαιδεύτηκαν στην καρδιοαναπνευστική αναζωογόνηση και τη χρήση αυτόματου εξωτερικού απινιδιστή, με τη συνδρομή του εκπαιδευτικού εξοπλισμού του Τμήματος.

Ομιλία Προέδρου Π.Σ. σε μαθητική εκδήλωση

Με αφορμή την εκδήλωση ονοματοδοσίας του 5^{ου} Γυμνασίου Αλεξανδρούπολης, στις 12 Μαΐου 2023, ο Πρόεδρος του Τμήματος, κ. Γεώργιος Κουκουράβας, κλήθηκε να εκφωνήσει ομιλία στη μνήμη της Ελένης Φιλιππίδη.

Η Ελένη Φιλιππίδη αποτέλεσε μια σημαντική παρουσία για τη πόλη της Αλεξανδρούπολης με μεγάλη προσφορά σε κοινωνικά, πολιτιστικά και Ερυθροσταυρικά δρώμενα.

Τον Πρόεδρο του Περιφερειακού Συμβουλίου πλαισίωσαν οι νοσηλεύτριες-εκπαιδευτριες του Τμήματος.

Υγειονομικές καλύψεις εκδηλώσεων

- Στο πλαίσιο του εορτασμών της πολιούχου της Δημοτικής Ενότητας Τραϊανουπόλεως, Αγίας Γλυκερίας, πραγματοποιήθηκε, στις 12 Μαΐου 2023, συναυλία, στον αύλειο χώρο των Ιαματικών Λουτρών, με τη συμμετοχή διακεκριμένων καλλιτεχνών, όπως την ΠέγκυΖήνα και τη Ζωή Τηγανούρια.

Η Ομάδα Υγειονομικής Κάλυψης του Τομέα Υγείας παρευρέθηκε στο χώρο, έπειτα από αίτημα του Δήμου, για την υγειονομική κάλυψη της εκδήλωσης. Οι εθελοντές του Τμήματος αντιμετώπισαν περιστατικό τραύματος έπειτα από πτώση.

- Στις 13 Μαΐου 2023, πραγματοποιήθηκαν, στον αθλητικό χώρο Παλαγίας Αλεξανδρούπολης, ποδοσφαιρικοί αγώνες με τη συμμετοχή τοπικών ακαδημιών –συλλόγων.

Η Ομάδα Υγειονομικής Κάλυψης του Τομέα Υγείας παρευρέθηκε στους αγώνες, έπειτα από αίτημα του Αθλητικού Συλλόγου για την παροχή Πρώτων Βοηθειών, στους συμμετέχοντες αθλητές. Οι εθελοντές του Τμήματος αντιμετώπισαν περιστατικά τραυμάτων.

Συμμετοχή στην εμπορική έκθεση «Alexpro» 2023

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης συμμετείχε στην εμπορική έκθεση «ALEXPO 2023», η οποία πραγματοποιήθηκε πέριξ του λιμένος Αλεξανδρούπολης.

Από τις 12 έως τις 16 Μαΐου 2023, οι εθελοντές του Τομέα Υγείας και το προσωπικό του Τμήματος διένειμαν έντυπο υλικό και ενημέρωναν τους επισκέπτες σχετικά με τα πιστοποιημένα εκπαιδευτικά προγράμματα, την εγγραφή νέων εθελοντών, την εγγραφή μελών, τις δράσεις του Τμήματος και γενικότερα για το έργο του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού.

Το ενδιαφέρον του κοινού αποτυπώθηκε στην επίδειξη της καρδιοαναπνευστικής αναζωογόνησης και της χρήσης του εξωτερικού απινιδιστή. Μικροί και μεγάλοι επισκέπτες θέλησαν να δοκιμάσουν στα εκπαιδευτικά προπλάσματα την ορθή παροχή Πρώτων Βοηθειών, καθώς οι περισσότεροι είχαν να διηγηθούν προσωπικές ιστορίες με θέματα υγείας.

Ιδιαίτερη εντύπωση δημιούργησαν τα παιδιά και οι έφηβοι, οι οποίοι γνώριζαν και εφαρμόζαν άρτια την καρδιοαναπνευστική αναζωογόνηση, αποδεικνύοντας την σπουδαιότητα των προγραμμάτων της Αγωγής Υγείας, του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, στα σχολεία.

Κατά τη διάρκεια της έκθεσης, παρασχέθηκαν οι Πρώτες Βοήθειες σε τρία περιστατικά: πτώση εκθέτη μέσα στον χώρο της έκθεσης και 2 τραύματα σε φοιτητές μαγειρικής (εκ των οποίων στο ένα χρειάστηκε η άμεση μεταφορά του για ράμματα στο νοσοκομείο).

Τέλος, το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης εκφράζει τις ευχαριστίες του στο Εμπορικό Επιμελητήριο Ν. Έβρου, για την παροχή δωρεάν περιπτέρου και για την αγαστή συνεργασία, προκειμένου να αναδειχθεί και να προβληθεί το έργο του Ε.Ε.Σ.
